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Mübarek  
olsun 

KARELER 
Geçiş üstünlüğü olmasına rağmen makam aracında çakar  

olarak tabir edilen ışıkları kullandırtmayan, kendisi araç içerisinde olsa bile 
kırmızı ışıklarda durulması talimatını veren Vali Aktaş’ın,  

vatandaşların ve görevlilerin işlerinin aksamaması için mesai saatleri 
içerisinde kurum ziyaretleri yapmadığı da gözlendi 

Vali Aktaş 
ilimizde çok kısa 

bir süre önce 
göreve başlamış 

olmasına rağmen 
mütevaziliği, 

samimiyeti ve 
beyefendiliği ile 

gönüllere 
dokundu. 

Vali 
Aktaş’ın geçtiğimiz 

hafta  
katıldığı İl Emniyet Müdürlüğünün iftar 

yemeğinde özel birey Fatih’in doğum gününü 
kutlaması ve doğum günü pastasını birlikte 

kesmeleri yüreklere dokundu.   
Vali Aktaş’ın özel birey Fatih’e  

samimi yaklaşımını ODAK’ın sosyal medya 
hesabından izlediklerini belirten 

 bazı hemşerilerimiz, 
 ‘Özel birey Fatih Arslan’a Valimizin sarılması, 

onunla kol kola olmalarındaki  
samimiyet ve içtenlik bizleri duygulandırdı,  

Allah razı olsun’ dediler 

“KIRMIZI IŞIKTA DUR” TALİMATI

İlimiz Valiliğinde henüz bir ayını doldur-mamış olmasına rağmen Vali Dr. Naci Aktaş şimdiden Afyonkarahisar halkının gönlüne girmiş durumda. Makam aracına ilk bindiği andan itibaren makam şoförlerine verdiği talimatla kırmızı ışıklarda durulması ve kendisi aracın içinde olsa bile çakar olarak tabir edilen geçiş üstünlüğü ışıklarını kul-lanmamaları talimatını veren Vali Dr. Naci 
Aktaş’ın mesai saatlerinde de kurum 
ziyaretleri yapmayarak, vatandaşların 
ve görevlilerin işlerinin aksamamasına 
özen gösterdiği gözlendi.

“MÜTEVAZİ, KİBİRSİZ VE SAMİMİ” 

Vali Dr. Naci Aktaş’ın kısa sürede hemşeri-lerimizde yarattığı sempatiyi ODAK’a yo-rumlayan bazı vatandaşlar, ‘Valilik hesapları ve medya kuruluşlarının sayfalarında, vi-deolarında Vali Aktaş’ın tavırlarını, insanlara olan davranışlarını gözlemliyoruz. Ken-disinin mütevaziliği hissediliyor, kibirsiz bir kişi olduğu ve samimiyeti de hemen fark ediliyor. Halkın içinde birisi olacağına inanıyoruz. Belki de yakında çarşıda, pazar-da, bir alışveriş merkezinde, bir çay bahçe-sinde kendisiyle karşılaşırsak sıcak sohbetler edeceğimize inanıyoruz’ dediler. 

O KARELERDEKİ SAMİMİYETGeçtiğimiz hafta Emniyet Müdürü Ahmet Birtan Erol’un ev sahipliğinde düzenlenen iftar programına katılan Vali Dr. Naci Aktaş’ın özel birey Fatih Arslan’a doğum günü sür-prizi ise ODAK’ın sosyal medya hesaplarında en çok izlenenler arasına girdi. Bu görün-tüleri izleyen bazı vatandaşlarımız, ‘Vali Aktaş’ın özel kardeşimiz Fatih’le kolkola görüntüsü, birlikte pasta kesmeleri yürek-lerimize dokundu. Bazı insanlar özel kardeş-lerimize dokunmaktan kaçarken, Valimizin ona sarılması ve evladı gibi sahiplenmesi bizleri duygulandırdı’ dediler.  
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HABER

EMNİYET İFTARINDA  
DUYGUSAL ANLAR  
6 ve 7. sayfalarda

Fatih’in doğum gününde yürek ısıtan söz:

SENi REiS’LE 
buluşturacağız“
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>> Türk tarihçiliğinin en önemli isimlerinden biri olarak kabul edilen tarihçi, akademisyen ve yazar Prof. Dr. İlber Ortaylı, 13 Mart 2026 tarihinde İs-tanbul’da hayatını kaybetti. Osmanlı İmparatorluğu tarihi başta olmak üzere Türkiye tarihi, diplomasi ve kültür tarihi alanlarında yaptığı çalışmalarla büyük saygınlık kazanan Ortaylı’nın vefatı, bilim ve kültür dünyasında derin üzüntü yarattı. 
AVUSTURYA’DA BAŞLAYAN BİR HAYAT  21 Mayıs 1947’de Avusturya’nın Bregenz kentinde Kırım Tatarı kökenli bir ailenin çocuğu olarak dünyaya gelen İlber Ortaylı, küçük yaşlarda ailesiyle birlikte Türkiye’ye geldi. İstanbul Avusturya Lisesi ve Ankara Atatürk Lisesinde eğitim gören Ortaylı, daha sonra Ankara Üniversitesi Dil ve Tarih-Coğ-rafya Fakültesi Tarih Bölümünde öğrenim gördü. Akademik hayatında Halil İnalcık, Şerif Mardin ve Mümtaz Soysal gibi önemli isimlerin öğrencisi oldu.  

AKADEMİK KARİYERİ VE 

 ULUSLARARASI ÇALIŞMALARI  Yüksek lisansını Chicago Üniversitesinde tamam-layan Ortaylı, Osmanlı idare tarihi üzerine yaptığı çalışmalarla dikkat çekti. 1979’da doçent, 1989’da profesör unvanını aldı. Akademik yaşamı boyunca Viyana, Berlin, Paris, Princeton, Oxford ve Cambridge gibi dünyanın önde gelen üniversitelerinde dersler verdi ve konferanslar düzenledi. 
TOPKAPI SARAYI  

VE AKADEMİK GÖREVLERİ  2002 yılında Galatasaray Üniversitesinde görev yapan Ortaylı, daha sonra Bilkent Üniversitesinde konuk öğretim üyesi olarak dersler verdi. 2005 yılında Topkapı Sarayı Müzesi Müdürü olarak gö-revlendirilen Ortaylı, yaklaşık yedi yıl bu görevi yürüttü ve 2012 yılında emekli oldu. Emekliliğinin ardından da konferanslar, televizyon programları ve yazılarıyla tarih anlatımını sürdürdü. Akademik çalışmalarının yanı sıra televizyon programları ve 

gazete yazılarıyla da geniş kitlelere ulaşan Ortaylı, tarih bilincinin toplumda yaygınlaşmasına önemli katkı sağladı. Çok sayıda dil bilen Ortaylı; Almanca, Rusça, İngilizce, Fransızca ve İtalyanca başta olmak üzere birçok dili ileri seviyede konuşabiliyordu. “Tanzimat’tan Sonra Mahallî İdareler”, “Türkiye İdare Tarihi”, “Türkiye’de Belediyeciliğin Evrimi”, “Osmanlı İmparatorluğu’nda Alman Nüfuzu” ve “İmparatorluğun En Uzun Yüzyılı” gibi eserleriyle tarih literatüründe önemli bir yer edinen Ortaylı, hem akademi dünyasında hem de toplumda tarih bilincinin gelişmesine katkı sağladı. 

TÜRKİYE'NİN HOCASI ARTIK YOK
Osmanlı ve Türkiye 

tarihi üzerine 
yaptığı 

çalışmalarla 
 dünya çapında 

tanınan tarihçi Prof. 
Dr. İlber Ortaylı, 78 

yaşında hayatını 
kaybetti. 

SON YOLCULUĞUNA  
UĞURLANACAK  Prof. Dr. İlber Ortaylı için bugün İstanbul’da  tören düzenlenmesi planlanıyor. İlk tören Galatasaray Üniversitesinde yapılacak,  ardından Fatih Camii’nde kılınacak cenaze namazının ardından naaşı  Fatih Camii Haziresi’ne defnedilecek.  

n  HABER FEYZA ÖZAY TOPUZ

VEFATI TÜRKİYE’Yİ YASA BOĞDU  Bir süredir sağlık sorunları nedeniyle tedavi gördüğü İstanbul’daki Koç Üniversitesi Hastanesinde yaşamını yitiren Ortaylı’nın vefatı, başta akademi dünyası olmak üzere Türkiye genelinde büyük üzüntüyle karşılandı. Cumhurbaşkanı, siyasetçiler, akademisyenler ve çok sayıda kurum taziye mesajları yayımladı. Prof. Dr. İlber Ortaylı, kaleme aldığı eserler, yetiştirdiği öğrenciler ve tarih anlatımındaki kendine özgü üslubuyla Türk tarihçiliğine damga vuran isimlerden biri olarak hafızalarda yer aldı. Arkasında güçlü bir akademik miras bıraktığı çalışmaları, gelecek kuşaklara ilham verecek.

SAĞLIKLI HAYAT MERKEZİ  
PROJESİ DEĞERLENDİRİLDİ  Vali Aktaş’ın ziyaretinde Millet Bahçesi içerisinde İl Sağlık Müdürlüğüne tahsis edilen ve vatandaşlara hizmet verecek olan Sağlıklı Hayat Merkezi ile bu merkeze yö-nelik oluşturulan sosyal donatı alanları ve peyzaj düzen-lemeleri ele alındı. Proje alanını gezen Vali Aktaş, yürütü-

len çalışmaların mevcut durumu hakkında yetkililerden bilgi alarak değerlendirmelerde bulundu. Millet Bahçesi içerisinde hayata geçirilen Sağlıklı Hayat Merkezi’nin tamamlanmasıyla birlikte vatandaşların sağlık hizmet-lerine daha kolay erişim sağlamasının hedeflendiği be-lirtilirken, çevresinde oluşturulan sosyal donatı alanları ve peyzaj düzenlemeleriyle de bölgenin önemli bir yaşam ve dinlenme alanı haline gelmesi planlanıyor.

VALİ AKTAŞ SORUNLARI YERİNDE İNCELEDİ

Millet Bahçesi’ne ziyaret

Afyonkarahisar Valisi  
Dr. Naci Aktaş, Ali Çetinkaya 
Mahallesi’nde bulunan 
 Millet Bahçesi’nde incelemelerde 
bulundu. Alanda yürütülen 
çalışmaları yerinde değerlendiren 
Vali Aktaş, proje kapsamında 
devam eden uygulamalar hakkında 
yetkililerden bilgi aldı.

Afyonkarahisar Valisi Dr. Naci Aktaş,  Ali Çetinkaya  
Mahallesi’nde yapımı devam eden Millet Bahçesi’ni ziyaret  
ederek alandaki çalışmalar hakkında yetkililerden bilgi aldı. 
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Kent merkezinde 1 Aralık 2025’te, E.Y’nin kullandığı şehir içi yolcu taşımacılığı yapan halk otobüsü yaya yolundan geçmeye çalışan Elçin Aksu (44) isimli kadına çarptı. Çarpmanın etkisiyle yerde sürüklenen kadın ardından kafasını kaldırım taşına vurdu. Kazanın ardından ambulansla hastaneye kaldırılan Aksu, Afyonkarahisar Sağlık Bilimleri Üniversitesi Hastanesi’nde yoğun bakım ünitesinde iki gün sonra vefat etti. Olayın ardından otobüs şoförü E.Y., hakkında açılan davada bir ay tutuklu kaldıktan sonra görülen duruşmada ev hapsine alındığı ve davanın devam ettiği bildirildi. Öte yandan, kazanın araç kamerası görüntüleri ortaya çıktı. 
n  HABER MERKEZİ 

Kamera görüntüleri  
ORTAYA ÇIKTI 

Afyon’da otobüsün 
çarptığı kadının 

hayatını kaybettiği 
kazanın araç 

kamerası 
 görüntüleri  

ortaya çıktı.

Afyonkarahisar’da kontrolden  
çıkarak şarampole devrilen havuç  
yüklü tırda sürücü yaralanırken, olayda  
tırın dorsesinde taşıdığı 27 ton havuç  
ise çevreye saçılarak ziyan oldu.    Kaza, Emirdağ ilçesi çıkışında meydana geldi.  Edinilen bilgilere göre, 33 AHD 808 plakalı havuç  yüklü tır sürücüsünün henüz belirlenemeyen bir  sebepten ötürü dire ksiyon hakimiyetini  kaybetmesi sonrası kontrolden çıktı.  Savrulan araç  ardından şarampole devrildi. Kazada tırın dorsesinde taşıdığı yaklaşık 27 ton havuç ise çevreye saçılarak ziyan oldu. Kazada yaralanan sürücü ihbar üzerine  olay yerine gelen ambulanslı hastaneye kaldırıldı. Kazanın ardından devrilen tırın olay yerinden kaldırılması için yoğun uğraş verildi. Kazanın ardından jandarma tarafından inceleme başlatıldı. n  HABER MERKEZİ

Devrilen tırda 
27 ton  

havuç ziyan 
oldu

Afyonkarahisar İl Jandarma Komutanlığı ekipleri tarafından aranan şahısların yakalanmasına yönelik yürütülen çalışmalar kapsamında Beyyazı beldesinde operasyon gerçekleştirildi. Yapılan titiz çalışmalar sonucunda hakkında kesinleşmiş hapis cezası bulunan bir kişi yakalanarak  gözaltına alındı. Edinilen bilgilere göre, “Hükümlü veya Tutuklunun Kaçması” ile “Cebir, tehdit veya hile kullanarak kişiyi hürriyetinden yoksun kılma” suçlarından hakkında 15 yıl 1 ay kesinleşmiş hapis cezası bulunan İ.K. isimli şahıs 

jandarma ekipleri tarafından yakalandı. Gözaltına alınan şahıs işlemlerinin ardından adliyeye sevk edildi. Mahkemeye çıkarılan İ.K., çıkarıldığı mahkemece 
tutuklanarak Ceza İnfaz Kurumu’na teslim edildi. İl Jandarma Komutanlığı yetkilileri, suç ve suçlularla mücadele kapsamında çalışmaların kararlılıkla sürdürüleceğini bildirdi.

15 yıl hapis cezası bulunan şahıs yakalandı

İçişleri Bakanlığı, İstanbul’un Silivri ilçesinde uyuşturucu imalatçılarına yönelik düzenlenen operasyonda 1 milyon 400 bin adet uyuşturucu hap ele geçirildiğini, 5 şüphelinin yakalandığını açıkladı. İçişleri Bakanlığı, İstanbul’un Silivri ilçesinde uyuşturucu madde imalatçılarına yönelik geniş çaplı bir operasyon düzenlendiğini duyurdu. Jandarma ekipleri tarafından gerçekleştirilen operasyonda büyük miktarda uyuşturucu madde ele 

geçirilirken, olayla bağlantılı 5 şüpheli gözaltına alındı.  
1 MİLYON 400 BİN UYUŞTURUCU 

HAP ELE GEÇİRİLDİ  Operasyon kapsamında yapılan aramalarda 1 milyon 400 bin adet uyuşturucu hap ile birlikte yaklaşık 2 milyon 400 bin adet uyuşturucu hap üretilebilecek 80 kilogram ham madde ele geçirildi. Ele geçirilen maddelerin piyasaya sürülmeden 

önce güvenlik güçleri tarafından yakalanmasının önemli bir başarı olduğu belirtildi. İçişleri Bakanlığı tarafından yapılan açıklamada, operasyonun Jandarma Genel Komutanlığı Narkotik Suçlarla Mücadele Daire Başkanlığı ile İstanbul Cumhuriyet Başsavcılığı koordinesinde yürütüldüğü bildirildi. Açıklamada, İstanbul İl Jandarma Komutanlığı Narkotik ve İstihbarat Şube Müdürlükleri tarafından yürütülen çalışmalar sonucunda 

operasyonun gerçekleştirildiği ve 5 şüphelinin yakalandığı ifade edildi.
DEV UYUŞTURUCU OPERASYONU 
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 DAĞITIM YERİ : AFYON BASIN YAYIN DAĞITIM  
SANAYİ TİCARET SAN. TİC. LTD. ŞTİ. 

İDARE MERKEZİ: Karaman Mah. Alparslan Türkeş Bulvarı, Ufuk Apartmanı No :14/A  Afyonkarahisar İnternet Adresi: www.odakgazetesi.com.tr  
TEL & FAX: 0 272 212 21 00             

HAS MEDYA YAYINCILIK A.Ş.  ADINA  İMTİYAZ SAHİBİ      NURETTİN ALPAY GÜZBEY    Sorumlu Yazı İşleri Müdürü 
AHMET SARLIK

16 MART 2026 PAZARTESİ 
YIL: 31  SAYI: 8847

RENKLİ  
TAM SAYFA : 30.000 TL 
YARIM SAYFA : 15.000 TL 
 

 
ÇEYREK SAYFA :    7.500 TL 
LOGO  ÜSTÜ :  20.000 TL 
 

2026 İLAN REKLAM FİYATLARI 

Fiyatlarımıza KDV dahil değildir

Yayın Türü: Yerel Süreli 

HERŞEY  
TÜRKİYE 
İÇİNDİR 

GÜNLÜK TARAFSIZ SİYASİ GAZETE 

 
KONGRE / VB. İLANLAR 3.500 TL 
ZAYİ VB. İLANLAR     400 TL

KURUMSAL ELEKTRONİK  POSTA ADRESİ 
info@odakgazetesi.com ULUSAL ELEKTRONİK  TEBLİGAT SİSTEMİ ADRESİ (UETS) 25858-14510-33519 

BASKI TESİSLERİ       
  ARSLAN GÜNEYDOĞU GAZETECİLİK  

MATBACILIK VE KAĞITÇILIK A.Ş. 
METAL İŞLERİ SANAYİ SİTESİ 2. CAD. NO: 93 

KISIKKÖY / MENDERES İZMİR 
0232 257 67 32

Anahtar Parti Afyonkarahisar İl Baş-kanı Üzeyir Aladağ, 27 Şubat 2026 tarihinde yürürlüğe giren yeni trafik düzenlemeleri ve modifiye araçlara yönelik ağır yaptırımlar hakkında açıklamalarda bulundu. Aladağ, araç ses sistemi montajı yapan, oto akse-suarı satan, modifiye ve araç kişisel-leştirme hizmeti veren işletmelerin yeni düzenlemeler nedeniyle büyük mağduriyet yaşadığını belirtti.  
“SAHADAKİ ETKİLERİ 
DEĞERLENDİRİLMELİ”  Yeni düzenlemeyle birlikte araçlarda yapılan bazı değişiklikler ve yüksek sesli sistemler için ciddi para ceza-larının uygulanmaya başlandığını ifade eden Aladağ, bazı durumlarda araçların trafikten men edilmesi gibi yaptırımların da söz konusu oldu-ğunu söyledi. Aladağ açıklamasında, “Elbette trafik güvenliği hepimizin ortak sorumluluğudur. Can güven-liğini tehlikeye atan, çevreyi rahatsız eden veya yasa dışı faaliyetlere yol açan davranışların engellenmesi gerektiğini biz de kabul ediyoruz. Ancak alınan bu kararların sahadaki ekonomik ve sosyal etkileri yeter-ince değerlendirilmemiştir” dedi. Türkiye genelinde oto sanayilerinde faaliyet gösteren binlerce esnafın bu sektörden geçimini sağladığını hatırlatan İl Başkanı Üzeyir Aladağ, araç ses sistemi montajı yapan, oto aksesuarı satan ve araç kişiselleştir-me hizmeti veren işletmelerin yıl-lardır yasal ürünler üzerinden faali-yet gösterdiğini vurguladı.  
“SANAYİ ESNAFININ 

 GELECEĞİ NE OLACAK?”  Yeni düzenleme sonrası birçok işlet-menin iş yapamaz hâle geldiğini ifade eden Aladağ, sosyal medyada gündeme gelen görüntülerde sanayi esnafının çaresizlik içinde dükkan-larını dağıttığını ve işlerinin tama-men durduğunu dile getirdiğini söyledi. Aladağ, “Bu görüntüler as-lında bir öfke değil, geçim kaygısının ve belirsizliğin sonucudur. Devletin vergisini aldığı ürünlerin satışı ne-den fiilen yasaklı hale getirilmiştir? 

Bu sektörde çalışan binlerce esnafın geleceği ne olacaktır?” diye sordu. Dünyanın birçok gelişmiş ülkesinde araç modifikasyonunun tamamen yasaklanmadığını belirten Aladağ, bunun yerine teknik standartlar ve denetim mekanizmalarının oluş-turulduğunu söyledi. Türkiye’de de benzer bir sistem kurulması gerek-tiğini vurgulayan Aladağ, şu talep-leri dile getirdi: Araç modifikasyonu ve ses sistemleri için net teknik standartlar belirlenmeli. Yasal sınırlar içinde kalan uygulamalar serbest bırakılmalı. Sektörde faali-yet gösteren işletmeler için serti-fi-kalı ve denetimli çalışma sistemi oluşturulmalı. Vergisi alınan ürün-lerin satışını fiilen yasaklayan uygu-lamalardan vazgeçilmeli. Sanayi esnafı ve sektör temsilcileri düzen-leme süreçlerine dahil edilmeli.  

Anahtar Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Üzeyir Aladağ:
“Sanayi esnafı bir gecede iş yapamaz hale geldi”

Anahtar Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Üzeyir Aladağ, 
araç modifikasyonu ve ses sistemlerine yönelik yeni trafik 

düzenlemelerinin oto sanayi esnafını zor durumda 
bıraktığını belirterek, sektörün geleceği için net  

standartlar ve yeni bir düzenleme çağrısında bulundu.

Açıklamasının sonunda yetkililere çağrıda bulunan Aladağ, yasak-ların değil kuralların olduğu bir sistemin kurulması gerektiğini ifade etti. “Unutulmamalıdır ki her kapatılan dükkân bir ailenin ekmeğinin kesilmesi demektir” diyen Aladağ, trafik güvenliğinin sağlandığı ancak esnafın da mağ-dur edilmediği bir düzenlemenin mümkün olduğunu belirterek yet-kilileri sektör temsilcileriyle bir ara- ya gelmeye ve düzenlemeyi yeniden değerlendirmeye davet etti.

“ HER  KAPATILAN DÜKKÂN  BİR AİLENİN EKMEĞİNİN KESİLMESİ “

AK Parti Afyonkarahisar 
Milletvekilleri İbrahim 

Yurdunuseven ve Hasan 
Arslan, Çakır Mahallesi’nde 

teravih namazı sonrası 
vatandaşlarla bir araya 

gelerek mahalle 
sakinlerinin talep ve 

önerilerini dinledi.  
AK Parti Afyonkarahisar Milletvekilleri İbrahim Yurdunuseven ve Dr. Hasan Arslan, Ramazan ayı kapsamında Afyonkarahisar Merkez’e bağlı Çakır Mahallesi’nde vatan-daşlarla buluştu. Teravih namazını ma-hallede kılan milletvekilleri, namazın ardın-dan mahalle sakinleriyle bir araya gelerek sohbet etti ve vatandaşların taleplerini dinledi. Samimi bir atmosferde gerçekleşen buluşmada mahallede yapılması planlanan çalışmalar hakkında da karşılıklı görüş alışverişinde bulunuldu. 

MAHALLE SAKİNLERİ İLE SOHBET  TBMM Başkanlık Divanı Katip Üyesi ve AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili Av. İbrahim Yurdunuseven, teravih namazının ardından Çakır Mahallesi sakinleriyle bir araya gelerek vatandaşların görüş ve tale-plerini dinlediklerini ifade etti. Yurdunu-seven, mahalle sakinleriyle yapılan sohbet sırasında bölgenin ihtiyaçları ve planlanan çalışmalar hakkında karşılıklı değerlendir-melerde bulunduklarını belirtti. AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili Dr. Hasan Ars-lan ise Çakır Mahallesi’nde gerçekleştirilen buluşmanın birlik ve kardeşlik duygularını güçlendirdiğini ifade etti. Arslan, Merkez İlçe Başkanı Halit Özdemir, mahalle muhtarı Ahmet Çınar ve teşkilat mensuplarıyla bir-likte vatandaşlarla sıcak çay eşliğinde soh-bet ettiklerini belirterek, mahalle sakinlerinin misafirperverliğine teşekkür etti. Bu tür buluşmaların vatandaşlarla güçlü iletişim kurulmasına katkı sağladığı vurgulandı. 
n  HABER GÖKHAN KOCAASLAN

Çakır Mahallesi’nde 
teravih sonrası  

samimi buluşma

Vatandaşı dinlediler 

ALADAĞ
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Sandıklı Belediye Başkanı Adnan Öztaş, Sandıklı Kaymakamlığı tarafından düzenlenen iftar programında Çay ve Fatih mahallelerinde yaşayan Ro-man vatandaşlarla bir araya geldi. Ramazan ayının manevi atmosferinde gerçekleştirilen programda, aynı sofrayı paylaşmanın verdiği mutluluk ve dayanışma duygusu ön plana çıktı. 
    KARDEŞLİK BAĞLARI GÜÇLENDİ İftar programı, Ramazan ayının bir-lik, beraberlik ve paylaşma ruhunu yansıtan sıcak bir ortamda gerçek-leştirildi. Programda vatandaşlarla sohbet eden Başkan Adnan Öztaş, hemşehrileriyle aynı sofrada buluş-manın toplumdaki kardeşlik bağla-rını güçlendirdiğini ifade etti.  

PROTOKOL VE MAHALLE  
SAKİNLERİ KATILDI  Sandıklı Kaymakamlığı tarafından organize edilen programa Sandıklı Kaymakamı Selçuk Yosunkaya, İlçe Milli Eğitim Müdürü Hüseyin Eroğlu, İlçe Yazı İşleri Müdürü Şükrü Ülgü-ner, Sosyal Yardımlaşma ve Dayanış-ma Vakfı Müdürü Şuayip Binbir, AK Parti Yönetim Kurulu Üyesi ve İl Ro-man Temsilcisi Uğur Akyol, İlçe Milli Eğitim Şube Müdürü Şenel Yavuz ile Çay Mahallesi Muhtarı Özgür Uslu da katılım sağladı. 

Sandıklı’da Roman vatandaşlarla  
gönül sofrası kuruldu 
Sandıklı’da düzenlenen iftar programında Roman vatandaşlarla bir araya gelen 
Belediye Başkanı Öztaş, Ramazan ayının birlik ve dayanışma ruhuna vurgu yaptı.

Sandıklı Belediye Başkanı Adnan Öztaş, ilçe genelinde vatandaşlara yönelik geçmiş olsun ve taziye ziyaretleri ger-çekleştirdi. İlçede birlik ve dayanışma duygularını pekiştiren ziyaret progra-mında Başkan Öztaş, farklı aileleri zi-yaret ederek hemşehrilerinin acı ve sevinçlerini paylaşırken sağlık ve sabır temennilerinde bulundu. Gerçekleşti-rilen ziyaretlerde Başkan Öztaş’a AK Parti Sandıklı İlçe Yönetim Kurulu Ü-yesi Zeki Topbaş da eşlik etti.  
UĞURLUTİRYAKİ VE CEYHAN 

AİLELERİNE ZİYARET  Program kapsamında ilk olarak İbra-him Uğurlutiryaki’yi ziyaret eden San-dıklı Belediye Başkanı Adnan Öztaş, geçmiş olsun dileklerini ileterek sağlık ve afiyet temennisinde bulundu. Zi-yarette Cuma Mahallesi Muhtarı Meh-met Kuzpınar da yer aldı. Başkan Öztaş daha sonra merhum Selman Ali Cey-

han’ın ailesine taziye ziyaretinde bu-lunarak merhuma Allah’tan rahmet, ailesine ve yakınlarına başsağlığı dilek-lerini iletti. Gerçekleştirilen taziye zi-yaretinde de Cuma Mahallesi Muhtarı Mehmet Kuzpınar hazır bulundu. 
GEÇMİŞ OLSUN DİLEĞİ  Ziyaret programının devamında AK Parti Sandıklı İlçe Yönetim Kurulu Ü-yesi Ahmet Özüdoğru’nun babası Halil Özüdoğru’ya geçmiş olsun ziyaretinde bulunan Başkan Öztaş, kendisine geç-miş olsun dileklerini iletti. Programın son bölümünde ise AK Parti Sandıklı İlçe Yönetim Kurulu Üyesi Hasan Tu-ran’ın oğlu Berkay Turan’ı ziyaret eden Başkan Öztaş, geçmiş olsun dileklerini ileterek aileye sağlık ve afiyet temen-nisinde bulundu. Başkan Öztaş’ın ger-çekleştirdiği ziyaretlerin, ilçede daya-nışma ve birlik duygularını güçlendir-diği ifade edildi. n  HABER MERKEZİ

Başkan Öztaş’tan geçmiş olsun ve  

taziye ziyaretleri
Sandıklı Belediye Başkanı Adnan Öztaş, ilçe  

genelinde gerçekleştirdiği ziyaretlerde hemşehrilerine 
geçmiş olsun dileklerini iletirken, vefat eden 

 vatandaşın ailesine de taziye ziyaretinde bulundu.

Sandıklı Belediye Başkanı Adnan Öztaş, teravih namazının ardından Çay Ma-hallesi’nde düzenlenen çay davetinde vatandaşlarla bir araya geldi. Sandıklı Belediye Başkanı Adnan Öztaş, Ra-mazan ayının manevi atmosferinde hem ibadet hem de vatandaş buluş-malarıyla ilçedeki programlarını sür-dürdü. Öztaş, iftar programının ar-dından Çavuş Camii’nde teravih na-mazını eda ederek vatandaşlarla bir-likte Ramazan’ın huzurunu paylaştı.  
ÇAVUŞ CAMİ’DE  

TERAVİH BULUŞMASI  Sandıklı Belediye Başkanı Adnan Öz-taş, iftar programının ardından Çavuş 

Camii’nde vatandaşlarla birlikte ter-avih namazını kıldı. Ramazan ayının manevi ikliminde gerçekleşen buluş-mada cami cemaatiyle sohbet eden Öztaş, vatandaşlarla selamlaşarak Ramazan ayının birlik ve beraberlik ruhuna dikkat çekti. Teravih namazı-nın ardından Başkan Öztaş, AK Parti İl Yönetim Kurulu Üyesi Mehmet Ut-sal ve Çay Mahallesi Muhtarı Özgür Uslu ile birlikte AK Parti İlçe Yönetim Kurulu Üyesi Uğur Akyol’un evinde düzenlenen çay davetine katıldı. Sa-mimi bir ortamda gerçekleşen ziya-rette hemşehrileriyle bir araya gelen Öztaş, vatandaşlarla sohbet ederek görüş ve taleplerini dinledi.

“TÜM ÇABAMIZ SANDIKLI İÇİN” 
Programda konuşan Sandıklı Belediye Başkanı Adnan Öztaş, Ramazan ayının kardeşlik, dayanışma  

ve paylaşma ayı olduğunu belirterek aynı sofrada buluşmanın toplumsal birlikteliği daha da güçlendirdiğini  
ifade etti. Öztaş, Sandıklı’da yaşayan tüm vatandaşlarla birlikte hareket etmeye devam edeceklerini  

vurgulayarak, ilçenin gelişimi için yürütülen çalışmaların kararlılıkla sürdürüldüğünü belirtti. Ayrıca yapılan her 
hizmetin ortak hedefinin “Tüm çabamız Sandıklı için” anlayışıyla gerçekleştirildiğini dile getirdi.

Teravih sonrası vatandaşla buluştu 
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Afyonkarahisar İl Emniyet Müdürlüğü tarafından Ramazan ayı dolayısıyla düzenlenen iftar programı, il protokolü ile emniyet mensuplarını aynı sofrada bir araya getirdi. Programa Afyonkarahisar Valisi Naci Aktaş başta olmak üzere çok sayıda davetli katılırken, organizasyona Afyonkarahisar İl Emniyet Müdürü Ahmet Birtan Erol ev sahipliği yaptı. Samimi ve sıcak bir atmosferde gerçekleşen programda davetliler iftar öncesinde sohbet ederek bir araya geldi. Ramazan ayının manevi atmosferinin hisse-dildiği buluşmada birlik, beraberlik ve dayanışma mesajları öne çıktı. Ezanın okunmasıyla birlikte oruçlar açılırken, aynı sofrayı paylaşan katılım-cılar Ramazan’ın bereketini birlikte yaşadı. Program boyunca protokol üyeleri, emniyet mensupları ve davetliler arasında sıcak ve dostane bir ortam ha-kim oldu. Katılımcılar, bu tür organizasyonların kurumlar arası dayanışmayı güçlendirdiğini ve toplumsal bağları kuvvetlendirdiğini ifade etti.  
VALİ AKTAŞ’TAN 

 DOĞUM GÜNÜ SÜRPRİZİ  İftar programında duygusal ve anlamlı bir an da yaşandı. Vali Naci Aktaş, programa katılan Fatih Arslan için doğum günü sürprizi yaptı. Vali Aktaş 

tarafından takdim edilen doğum günü hediyesi karşısında büyük mutluluk yaşayan Arslan’ın sevinci, salondaki davetliler tarafından alkışlarla karşılandı. Programın en özel anlarından biri olan bu sürpriz, iftar buluşmasına ayrı bir renk katarken katılımcılar arasında duygusal anların yaşanmasına da vesile oldu. Ramazan ayının manevi atmosferinin hissedil-diği iftar programı, günün anısına çekilen hatıra fotoğraflarının ardından sona erdi. 

EMNiYET iFTARINDA DUYGUSAL ANLAR
Ramazan’ın 

 bereketi Emniyet  
sofrasında  

PAYLAŞILDI 
AFyONKARAhİSAR İL EMNİyET MÜDÜRLÜğÜ  

tarafından düzenlenen iftar programı,  
protokol üyeleri ve emniyet mensuplarını aynı 

sofrada buluşturdu. Vali Naci Aktaş’ın  
doğum günü sürprizi programa damga  

vururken, salonda duygu dolu anlar yaşandı.
İl Emniyet Müdürlüğünde Düzenlenen İftar yemeğine  

Afyonspor Onursal Başkanı ve TSYD İl Temsilcisi Nadir Güzbey’de Katıldı. 

Gazetemiz Kurucusu ve Başyazarı Mehmet Emin Güzbey  
iftar yemeğine katılarak emniyet personeli ile sohbet etti.

 İftar öncesi Kuran-ı Kerim tilaveti okunarak dualar edildi

İl Emniyet Müdürü Ahmet Birtan Erol 
 ile İl Jandarma Komutanı Kıdemli Albay Murat Kaya 

iftara katılan misafirleri kapıda karşılayarak 
yakından ilgilenmesi dikkatlerden kaçmadı. 

n  HABER CEMİLE KAYTAN 
n  HABER GÖKHAN KOCAASLAN
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>> Afyonkarahisar İl Emniyet Müdür-lüğü tarafından düzenlenen iftar programı, Ramazan ayının bereketini ve paylaşma ruhunu yansıtan un-utulmaz anlara sahne oldu. Programa katılan davetliler, özel birey Fatih Arslan için hazırlanan sürpriz doğum günü kutlamasıyla hem duygulandı hem de anlamlı bir gece yaşadı. Sami-mi atmosferin hâkim olduğu prog-ramda yaşanan anlar, salonda bulu-nan herkesin yüreğine dokundu.  
PASTAYI VALİ AKTAŞ İLE 

 BİRLİKTE ÜFLEDİ  İftar programı sırasında yapılan sür-prizle doğum günü kutlanan Fatih Arslan için özel olarak hazırlanan pasta salona getirildi. Büyük bir heye-can yaşayan Arslan, doğum günü pas-tasının mumlarını Afyonkarahisar Valisi Dr. Naci Aktaş ile birlikte üfledi. Salonda bulunan davetliler bu anlamlı anlara alkışlarla eşlik ederken, Arslan’ ın yüzündeki mutluluk dikkatlerden kaçmadı. Ramazan sofralarının ma-nevi atmosferi içinde gerçekleşen bu kutlama, programa katılan herkese duygu dolu anlar yaşattı.  
VALİ AKTAŞ’TAN ANLAMLI  

DOĞUM GÜNÜ HEDİYESİ  Kutlama sırasında Vali Naci Aktaş, Fatih Arslan’a doğum günü hediyesi takdim etti. Sürpriz karşısında büyük bir sevinç yaşayan Arslan’ın mutluluğu salonda bulunan herkesi duygulandırdı. Program boyunca Arslan’la yakından ilgilenen Vali Aktaş’ın samimi yaklaşımı ise da-vetlilerin takdirini topladı. 

 “GRUP TOPLANTISINA 
GÖTÜRECEĞİM”  Fatih Arslan’ın bu isteğini öğrenen Af-yonkarahisar İl Emniyet Müdürü Ahmet Birtan Erol, duygu dolu anların yaşandığı programda anlamlı bir söz verdi. Erol, Fatih’e hitaben “Allah izin verirse seni Ankara’ya götüreceğim, grup toplantısına götürece-ğim” diyerek Cumhurbaşkanı Erdoğan’ı görebilmesi için söz verdi.  

ARSLAN’IN HAYALİNE  
BİR ADIM DAHA  Bu sözleri duyan Fatih Arslan’ın mutlu-luğu adeta gözlerinden okunurken, salonda bulunan davetliler de bu anlamlı anlara alkışlarla eşlik etti. Ramazan ayının kar-deşlik ve dayanışma ruhunu yansıtan bu özel buluşma, Fatih Arslan’ın hayaline bir adım daha yaklaşmasını sağladı. Programda yaşanan bu duygusal anlar, Ramazan sof-ralarının sadece bir iftar buluşması değil; aynı zamanda gönüllerin birleştiği, umut-ların paylaşıldığı ve insanları birbirine yaklaştıran anlamlı birer buluşma olduğunu bir kez daha gösterdi.

Fatih’in doğum gününde yürek ısıtan söz:

SENi REiS’LE 
buluşturacağız
Afyon’daki iftar programında yaşanan  
o anlar unutulmaz bir hikayeye dönüştü
Afyonkarahisar İl Emniyet Müdürlüğü’nün düzenlediği iftar programında özel birey Fatih  
Arslan için yapılan sürpriz doğum günü kutlaması duygusal anlara sahne oldu. Özel  
birey Fatih’in el işaretiyle Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan’ı görmek istediğini anlatması 
üzerine Emniyet Müdürü Ahmet Birtan Erol’dan Ankara ve Meclis sözü geldi. 

İftar programı sırasında yapılan sürprizle doğum günü kutlanan  
Fatih Arslan, pastasını Vali Aktaş, Emniyet Müdürü Erol, Garnizon Komutanı 

Tuğgeneral Yalçın Tecimer ile birlikte kestiler.
“REİSİ GÖRMEK İSTİYORUM”  

Gecenin en dikkat çeken anı ise Fatih 
Arslan’ın en büyük hayalini dile getirdiği 

an oldu. Doğum günü kutlamasının 
ardından Fatih Arslan, el işaretiyle 

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan’ın 
fotoğrafını göstererek “Reisi görmek 

istiyorum” demek istediğini ifade etti. Bu 
anlamlı işareti fark eden Afyonkarahisar 

Valisi Dr. Naci Aktaş da Arslan’ın 
Cumhurbaşkanı Erdoğan’ı görmek 

istediğini dile getirdi. Salonda bulunan 
davetliler bu anlara alkışlarla karşılık 

verirken, Fatih’in heyecanı ve umut dolu 
bakışları herkesi duygulandırdı.

n  HABER CEMİLE KAYTAN 
n  HABER GÖKHAN KOCAASLAN

CUMHURBAŞKANI ERDOĞAN
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>> İYİ Parti Bitlis İl Başkanlığı tarafından Ramazan ayı dolayısıyla düzenlenen iftar programı, parti yöneticileri, teş-kilat üyeleri ve vatandaşların katılı-mıyla gerçekleştirildi. Programa İYİ Parti Genel Başkanı Müsavat Derviş-oğlu’nun yanı sıra Genel Başkan Yar-dımcısı ve Afyonkarahisar Milletvekili Hakan Şeref Olgun da iştirak etti.  
TEŞKİLATLA İFTAR 

SOFRASINDA BULUŞTULAR  Ramazan ayının birlik ve dayanışma ruhunun paylaşıldığı programda parti yöneticileri, teşkilat mensupları ve vatandaşlar aynı sofrada bir araya geldi. Samimi bir atmosferde gerçek-leşen buluşmada davetliler iftar önce-sinde sohbet ederek Ramazan ayının manevi atmosferini paylaştı. Millet-vekili Hakan Şeref Olgun, programla ilgili sosyal medya hesabından yaptığı paylaşımda iftar buluşmasına ilişkin değerlendirmelerde bulundu. Olgun paylaşımında, “Genel Başkanımız Sayın Müsavat Dervişoğlu ile birlikte İYİ Parti Bitlis İl Başkanlığımızın düzenlemiş olduğu iftar programına katılım sağladık. Ramazan ayının rahmetini ve bereketini aynı sofrada buluşturan bu anlamlı buluşmada emeği geçen başta İl Başkanımız Ziya Yoldaş olmak üzere tüm teşkilat mensuplarımıza teşekkür ediyorum” ifadelerine yer verdi. Programda Ra-mazan ayının birlik, beraberlik ve dayanışma duygularını güçlendirdiği-

ne dikkat çekilirken, parti yöneticileri teşkilat üyeleri ve vatandaşlarla bir araya gelerek sohbet etti. Yoğun katı-lımla gerçekleştirilen iftar programı, hatıra fotoğraflarının çekilmesinin ardından sona erdi. 
n  HABER CEMİLE KAYTAN 

OLGUN VE DERVİŞOĞLU BİTLİS’TE   

İFTARDA BULUSTU
İYİ Parti Genel Başkan Yardımcısı ve Afyonkarahisar Milletvekili 
Hakan Şeref Olgun, İYİ Parti Genel Başkanı Müsavat Dervişoğlu 

ile birlikte Bitlis’te düzenlenen iftar programına katıldı.

İYİ Parti Genel Başkan Yardımcısı ve Af-yonkarahisar Milletvekili Hakan Şeref Ol-gun, Ortadoğu’daki gelişmeler, Suriye’deki yeni güç dengeleri ve “Terörsüz Türkiye” söylemi üzerinden hükümete yönelik dik-kat çeken açıklamalarda bulundu.  
“BÖLGEDE STRATEJİK  

BİR SATRANÇ OYNANIYOR”  Ortadoğu’da yaşanan gelişmelerin Türkiye’ nin güvenliği açısından ciddi riskler barın-dırdığını ifade eden Olgun, bölgedeki deği-şimin yalnızca sınır ötesi bir mesele olarak görülmemesi gerektiğini söyledi. Bölgedeki siyasi ve askeri dengelerin hızla değiştiğine dikkat çeken Olgun, Türkiye’nin sınırlarının hemen ötesinde stratejik bir mücadelenin yürütüldüğünü belirtti. Ortadoğu’nun son yılların en kritik kırılma dönemlerinden birini yaşadığını dile getiren Olgun, Suriye’ den Irak’a, Doğu Akdeniz’den Körfez’e ka-dar geniş bir coğrafyada devlet yapılarının yeniden şekillendirilmeye çalışıldığını ifade etti. Küresel güçlerin bölgede terör örgüt-lerini araç olarak kullandığını savunan Mil-letvekili Hakan Şeref Olgun, bu gelişmelerin Türkiye’nin güvenliği açısından doğrudan önem taşıdığını vurguladı. Suriye’de ortaya çıkan yeni siyasi ve askeri yapılanmaların dikkatle takip edilmesi gerektiğini belirten Olgun, PKK’nın uzantısı olarak nitelendir-diği YPG yapılanmasının bazı çevreler tarafın-dan meşrulaştırılmaya çalışıldığını öne sürdü. 

 OLGUN’DAN  HÜKÜMETE  SERT SORULAR

Olgun, “Bugün Suriye’de düne kadar Türkiye’nin kırmızı bültenle aradığı bazı  
isimlerin farklı statüler altında devlet mekanizmalarına dahil edilmeye çalışıldığını  
görüyoruz. Türkiye’ nin yıllardır mücadele ettiği bir terör yapısının farklı isimler ve unvanlar 
altında meşrulaştırılmasına göz yumulamaz” ifadelerini kullandı. Olgun, Ortadoğu’ daki  
gelişmeler ile Türkiye’de gündeme gelen “Terörsüz Türkiye” söyleminin birlikte 
değerlendirildiğinde kamuoyunda soru işaretleri oluşturduğunu ifade etti. 

KIRMIZI BÜLTENLE ARANANLARLA 
EL Mİ SIKIŞILACAK? Süreçteki çelişkilere dikkat çeken Olgun, hükümete yönelttiği soruda, “Düne kadar kırmızı bültenle aradığınız kişilerle gün gelecek el mi sıkışacaksınız? Bölgede nasıl bir  senaryonun kurgulandığını milletimiz açıkça görmektedir” ifadelerini kullandı. 

TÜRKİYE’NİN BİRLİK VE BERABERLİĞİNİN  
KORUNMASI ÇOK ÖNEMLİ  Açıklamasının sonunda Türkiye’nin en büyük gücünün milli birlik ve üniter devlet yapısı olduğunu vurgulayan Olgun, Ortadoğu’da haritaların yeniden şekillendirilmeye çalışıldığı bir dönemde Türkiye’nin birlik ve beraberliğini korumasının büyük önem taşıdığını söyledi.

AK Gençlik iftarında dava arkadaşlığı vurgusu
AK Parti Afyonkarahisar  

Gençlik Kolları Başkanı Mehmet 
Emin İntepe, Genel Merkez 

tarafından düzenlenen 
“Geçmişten Günümüze AK Gençlik 
İftarı” programında önceki dönem 

başkanlarla bir araya geldi.

AK Parti Afyonkarahisar Gençlik Kol-ları Başkanı Mehmet Emin İntepe, AK Parti Genel Merkez Gençlik Kolları tarafından düzenlenen “Geçmişten Günümüze AK Gençlik İftarı” progra-mına katıldı. Programa, önceki dönem Afyonkarahisar İl Gençlik Kolları Başkanları Davut Düzgün ve Ethem Karahan da iştirak etti. Programda farklı dönemlerde görev yapan teşkilat mensupları bir araya gelerek birlik ve beraberlik mesajı verdi.  
GEÇMİŞTEN GELECEĞE  

AK GENÇLİK BULUŞMASI  Programın, AK Gençlik teşkilatının geçmişten bugüne uzanan birlik ruhu-nu pekiştirdiğini ifade eden İntepe, 

bu buluşmanın teşkilat hafızasını canlı tuttuğunu belirtti. İntepe, farklı dönem-lerde görev almış dava arkadaşlarıyla bir araya gelmenin hem hatıraları tazelediğini hem de teşkilatın güçlü dayanışma ruhunu yeniden hisset-tirdiğini vurguladı. AK Gençlik teşkila-tının yalnızca bir yapı değil, ortak ide-aller etrafında birleşmiş büyük bir aile olduğunu belirten İntepe, geçmişten alınan güçle geleceğe yürümeye devam edeceklerini ifade etti. İntepe, birlik ve beraberliğin korunmasının önemine dikkat çekerek AK Gençlik olarak kendi-lerine emanet edilen davayı aynı inanç ve kararlılıkla yarınlara taşımayı sürdüreceklerini dile getirdi. 
n  HABER ÖZGE OLUCAK

AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili Dr. 
hasan Arslan, oda başkanlıklarına seçilen 
Mehmet Özdemir ve Mustafa yılmazaslan’ı 
ziyaret ederek başarı dileklerini iletti. AK 
Parti Afyonkarahisar Milletvekili Dr. hasan 
Arslan, AK Parti İl yönetim Kurulu üyeleri 
ile birlikte Merkez İlçe Başkanı halit Özdemir 
ve yönetim kurulu üyelerinin katılımıyla 
kentte faaliyet gösteren esnaf odalarına 
hayırlı olsun ziyaretlerinde bulundu. Ziyaret 
kapsamında, Ağaç İşleri Odası Başkanlığına 
seçilen Mehmet Özdemir ile Afyonkarahisar 
Madeni Sanatkarlar Esnaf Odası Başkanlığı-
na yeniden seçilen Mustafa yılmazaslan 
ve yönetimleri tebrik edildi. Milletvekili Ar-
slan ve beraberindeki heyet, İkinci Küçük 
Sanayi Sitesi’nde bulunan Ağaç İşleri Odası 
Başkanlığını ziyaret ederek başkanlığa 
seçilen Mehmet Özdemir ve yönetimine 
hayırlı olsun dileklerini iletti. Ziyarette es-

nafın çalışmaları ve sektörün mevcut durumu 
hakkında görüş alışverişinde bulunuldu. 
Arslan, Ahilik geleneğini yaşatan esnaf ve 
sanatkârların üretime büyük katkı sundu-
ğunu belirterek, emeği ve alın teriyle çalışan 
tüm esnafa kolaylıklar diledi. Özdemir ve 
yönetimine yeni görevlerinde başarı temen-
nisinde bulundu. 
MADENİ SANATKARLAR ODASINA ZİyARET 
heyet, daha sonra Afyonkarahisar Madeni 
Sanatkarlar Esnaf Odası Başkanlığına ye-
niden seçilen Mustafa yılmazaslan’ı ziyaret 
etti. Gerçekleştirilen ziyarette Arslan, yıl-
mazaslan ve yönetimine görevlerinin hayırlı 
olmasını temenni etti. Ziyaret sırasında 
konuşan Arslan, Ahilik kültürünün esnaf 
teşkilatlarının temelini oluşturduğunu ifade 
ederek, üretime katkı sağlayan esnaf ve 
sanatkârların her zaman yanında olmaya 
devam edeceklerini vurguladı. 

Arslan’dan esnaf odalarına ziyaret 
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>> Emirdağ Belediye Başkanı Serkan Koyuncu, Damızlık Koyun ve Keçi Yetiştiricileri Birliği’nin düzenlediği iftar programında üreticilerle bir araya geldi. Emirdağ Belediye Başkanı Serkan Koyuncu, Afyonkarahisar Da-mızlık Koyun ve Keçi Yetiştiricileri Birliği tarafından düzenlenen iftar programına katılarak birlik üyeleri ve üreticilerle buluştu. AK Parti Emir-dağ İlçe Başkanı Emrah Mola’nın da yer aldığı programda birlik ve daya-nışma mesajları öne çıktı. 

BiRLiK VE DAYANIŞMA 
 SOFRASINDA BULUŞMA Afyonkarahisar Damızlık Koyun ve Keçi Yetiştiricileri Birliği Başkanı Özgür Yayla’ nın ev sahipliğinde gerçekleştirilen iftar programında üreticiler, birlik üyeleri ve davetliler aynı sofrada bir araya geldi. Program boyunca davetlilerle yakından ilgilenen Emirdağ Belediye Başkanı Ser-kan Koyuncu, katılımcılarla sohbet ede-rek üreticilerin talep ve önerilerini dinledi. 

n  HABER MERKEZİ

Başkan Koyuncu,  
üreticilerle

iftar sofrasında buluştu

 
ÜRETİCİLERLE  
hATIRA FOTOğRAFI  

ÇEKTİRDİ 
Samimi bir atmosferde gerçekleşen  
iftar programının sonunda Emirdağ 

Belediye Başkanı Serkan Koyuncu, birlik 
üyeleriyle hatıra fotoğrafı çektirdi. Başkan 

Koyuncu, programın düzenlenmesine 
öncülük eden Afyonkarahisar Damızlık 

Koyun ve Keçi yetiştiricileri Birliği 
Başkanı Özgür yayla başta olmak 

üzere organizasyonda emeği 
geçen herkese teşekkür 

etti.

>> İhsaniye Belediye Başkanı Emine Gökçe, Halk Eğitim Merkezi tarafından usta öğreticiler ve kursiyerlerin kat-kılarıyla hazırlanan “Suya Yansıyan 
Rahmet” adlı sergi programına katıldı. Ramazan ayının manevi atmosferini yansıtan sergide el emeği göz nuru eserler sergilenirken, program vatan-daşların ve kurum temsilcilerinin yo-ğun ilgisiyle gerçekleştirildi.  

  RAMAZAN’IN MANEVİYATI 
SANATLA BULUŞTU  Sergide usta öğreticiler ve kursi-yerler tarafından hazırlanan çalış-malar tek tek incelenirken, Ramazan ayının ruhunu yansıtan el sanatları, süsleme çalışmaları ve geleneksel motiflerin yer aldığı eserler ziya-retçilerden büyük beğeni topladı. Başkan Gökçe, sergiyi gezerek hazır-lanan eserler hakkında bilgi aldı ve kursiyerlerin ortaya koyduğu e-meğin kültürel değerlerin yaşatıl-ması açısından önemini vurguladı.  

USTA ÖĞRETİCİLERE  
BELGELERİ TAKDİM EDİLDİ  Program kapsamında sergide emeği bulunan usta öğreticilere belgeleri, İhsaniye Belediye Başkanı Emine Gökçe ve programda yer alan kurum amirleri tarafından takdim edildi. Kursiyerlerin yıl boyunca ortaya koy-duğu çalışmaların sergilendiği etkin-liğin hem üretkenliği teşvik ettiği hem de toplumsal birlik ve beraberliği güç-lendirdiği vurgulandı. Program, ser-ginin gezilmesi ve günün anısına çek-ilen hatıra fotoğraflarıyla sona erdi.

“Suya Yansıyan Rahmet”  
sergisi büyük ilgi gördü 

İhsaniye’de İhsaniye Belediye Başkanı Emine Gökçe,  
Halk Eğitim Merkezi usta öğreticileri ve kursiyerlerinin 

hazırladığı “Suya Yansıyan Rahmet” sergisini 
 ziyaret ederek emeği geçenlere teşekkür etti.

VEFA iFTARI  
AK Parti Afyonkarahisar teşkilatı tarafın-dan düzenlenen iftar programında şehit aileleri ve gazilerle bir araya gelinerek vefa ve dayanışma mesajı verildi. AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanlığı tarafın-dan düzenlenen iftar programında şehit aileleri ve gaziler onuruna anlamlı bir buluşma gerçekleştirildi. Programda birlik ve beraberlik vurgusu yapılırken, vatan uğruna canlarını feda eden şehitle-rin emanetleri olan aileler ile kahraman gaziler aynı sofrada buluştu. AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Turgay Şahin’in organizasyonunda gerçekleştirilen iftar programına, AK Parti Afyonkarahisar Milletvekilleri İbrahim Yurdunuseven ve Dr. Hasan Arslan ile parti teşkilatı üyeleri katıldı. Program öncesinde protokol üyeleri ve teşkilat mensupları, salonda bulunan şehit aileleri ve gazilerin masalarını tek tek ziyaret ederek sohbet etti.

AK Parti Afyonkarahisar İl Başkan Yardımcısı Mehmet Ali Tekik, Seydiler Beldesi’nde düzen-lenen iftar programında vatandaşlarla bir araya geldi. AK Parti Afyonkarahisar İl Başkan Yardımcısı Mehmet Ali Tekik, İl Başkanı Av. Turgay Şahin’e vekâleten İscehisar ilçesine bağlı Seydiler Beldesi’nde düzenlenen iftar programına katıldı. Yoğun katılımla gerçekleşen programda ilçe teşkilatı, belediye temsilcileri ve çok sayıda vatandaş aynı sofrada buluşarak Ramazan ayının manevi atmosferini birlikte yaşadı. İscehisar ilçesine bağlı Seydiler Belde-si’nde düzenlenen iftar programında AK Parti teşkilatı ve vatandaşlar bir araya geldi. Prog-rama İscehisar Belediye Başkanı Seyhan 

Kılınçarslan, AK Parti İscehisar İlçe Başkanı, ilçe belediye başkanı ve teşkilat mensupları da katılım sağladı. Ramazan ayının paylaşma ve dayanışma ruhunun hissedildiği programda vatandaşlarla sohbet edilerek birlik ve be-raberlik mesajları verildi. Programda konuşan teşkilat temsilcileri, Ramazan ayının kardeşlik ve dayanışma duygularını güçlendirdiğini be-lirterek, bu tür buluşmaların toplumsal bir-likteliğe katkı sunduğunu ifade etti. İftar prog-ramında hemşehrilerle aynı sofrayı paylaş-manın mutluluğunu yaşadıklarını belirten yetkililer, kendilerini samimiyetle ağırlayan teşkilat mensuplarına ve Seydiler halkına teşekkür etti. HABER MERKEZi

Seydiler’de gönül sofrası kuruldu
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Afyon Kocatepe Üniversitesi (AKÜ) Sağlık Kültür ve Spor Daire Başkanlığı tarafından “Bağımsız Gelecek, Sağlıklı Nesiller” konulu konferans gerçekleştirildi.  Abdullah Kaptan Konferans Salonu’nda düzenlenen etkinlikte uzman konuşmacılar, gençlerin ruh sağlığı, teknoloji bağımlılığı ve tütün  kullanımının zararları konusunda önemli bilgiler paylaştı. Konferansa öğrenciler ve akademik personel  yoğun ilgi gösterdi.  
RUH SAĞLIĞI VE TEKNOLOJİ 
BAĞIMLILIĞI ELE ALINDI  Konferansta Afyonkarahisar İl Sağlık Müdürlüğünde görev yapan Psikolog Kaan Baltaş, “Kendime İyi Bak” başlıklı sunumunda bireyin  ruh sağlığını koruyabilmesi için iç dünyasını tanımasının önemine değindi. Psikolojik acının hayatın doğal bir parçası olduğunu ifade eden Baltaş, duyguların bastırılmak yerine fark edilmesi ve yönetilmesi 

gerektiğini vurguladı. Afyonkarahisar Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürlüğünden Sosyal Çalışmacı  Merve Işık Albayrak ise teknoloji bağımlılığı üzerine değerlendirmelerde bulunarak bağımlılığın çoğu zaman psikososyal destekle çözülebileceğini belirtti. Teknolojinin bilinçli kullanılmasının önemine dikkat çeken Albayrak, özellikle pandemi süreciyle birlikte teknoloji kullanımında büyük artış yaşandığını ifade etti.  
TÜTÜN BAĞIMLILIĞININ 
ZARARLARI ANLATILDI  Afyonkarahisar Yeşilay Danışmanlık Merkezinde görev yapan Psikolojik Danışman Osman Kanat da konferansta tütün bağımlılığına ilişkin bilgiler paylaştı. Sigaranın dünyada önlenebilir ölüm nedenleri arasında  ilk sırada yer aldığını belirten Kanat, sigara içindeki nikotinin kısa sürede beyne ulaşarak bağımlılık döngüsünü güçlendirdiğini ifade etti. 

AKÜ’de “Bağımsız Gelecek, Sağlıklı Nesiller” konferansı düzenlendi

Teknoloji ve tütün kıskacında  
ruh sağlığı

Afyon Kocatepe Üniversitesinde  
düzenlenen konferansta bağımlılıkla 

mücadele, ruh sağlığı ve teknolojinin bilinçli 
kullanımı konuları ele alındı.

Kanat ayrıca pasif içiciliğin ve yüzeylerde kalan üçüncü el dumanın da ciddi sağlık riskleri oluşturduğunu belirterek nargile ve elektronik sigaranın zararsız olduğu yönündeki algının doğru olmadığını dile getirdi. Bir saatlik nargile tüketiminin yaklaşık 50 adet sigaraya eşdeğer zarar verdiğini vurgulayan Kanat’ın konuşmasının ardından konferans soru-cevap bölümüyle sona erdi.
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MİLLETVEKİLİ TAYTAK SİNANPAŞA’DA İFTAR PROGRAMINA KATILDI
Sinanpaşa Belediye Başkanı Tolga Yıldırım tarafından iftar programı düzenlendi.  Programa Milliyetçi Hareket Partisi  

Afyonkarahisar Milletvekili Mehmet Taytak, MHP Afyonkarahisar İl Başkanı Ahmet Kahveci ve yönetim kurulu üyeleri ile birlikte 
 çok sayıda davetli katıldı. Yoğun katılımla gerçekleşen programda birlik, beraberlik ve kardeşlik mesajları verildi.

PROTOKOL VE DAVETLİLER BİR ARADA

İftar programına ayrıca Afyonkarahisar KAÇEP Başkanı Nesrin Çelikbilek, Afyonkarahisar Ülkü Ocakları Başkanı Mesut Çetinkaya, MHP İlçe Başkanı Fevzi Can ve İl Genel Meclisi Üyesi Feyzi Akdeniz ile beraberindeki heyet de katıldı. Davetliler aynı sofrada buluşarak Ramazan ayının manevi atmosferini birlikte yaşadı.
YILDIRIM’DAN TEŞEKKÜR MESAJI

Sinanpaşa Belediye Başkanı Tolga Yıldırım programda yaptığı açıklamada, “Rabbim tut-tuğumuz oruçları kabul eylesin, sofralarımız-daki bereketi ve gönüllerimizdeki muhabbeti daim kılsın” ifadelerini kullandı. Başkan Yıl-dırım, katılımlarıyla programı onurlandıran misafirlere ve iftar programına iştirak eden vatandaşlara teşekkür etti. 

AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili Av. Ali Özkaya, AK Parti TBMM Grubu tarafından hazırlanan Toprak Koruma ve Arazi Kullanımı Kanunu ile Çeltik Kanunu ve Bazı Kanunlarda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Teklifinin Türkiye Büyük Millet Meclisi Başkanlığı’na sunulduğunu duyurdu. Özkaya, Grup Başkanı Abdullah Güler ile birlikte düzenlemenin kapsamına ilişkin kamuoyunu bilgilendirdik-lerini belirterek teklifin tarım, çevre, enerji, hayvancılık ve kamu yönetimine yönelik ö-nemli değişiklikler içerdiğini ifade etti. AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili Av. Ali Öz-kaya, konuya ilişkin yaptığı değerlendirmede kanun teklifinin tarımsal üretimin korunması, doğal kaynakların sürdürülebilir kullanımı ve kamu hizmetlerinin daha etkin yürütülmesi amacıyla hazırlandığını belirtti. Özkaya açık-lamasında, “AK Parti TBMM Grubumuz tarafından hazırlanan Toprak Koruma ve Arazi Kullanımı Kanunu ile Çeltik Kanunu ve bazı kanunlarda değişiklik yapılmasına dair kanun teklifimizi TBMM Başkanlığı’na sunduk. Grup Başkanımız Sayın Abdullah Güler ile birlikte düzenlemenin detaylarını kamuoyuyla paylaştık. Tarım arazilerinin ko-runması, üretimin sürdürülebilirliği ve doğal kaynakların etkin yönetimi açısından önemli düzenlemeler içeren teklifimizin ülkemize ve milletimize hayırlı olmasını diliyorum” 

TARIM ARAZİLERİNDE 

 YENİ MESAFE KRİTERLERİ  Kanun teklifiyle Çeltik Ekimi Kanunu’nda değişikliğe gidilerek çeltik üretim alanlarının yerleşim yerlerine olan mesafeleri yeniden düzenleniyor. Mevcut uygulamada yıllar önce belirlenen mesafe kriterlerinin güncellenmesi amacıyla yapılan düzenleme kapsamında çeltik tarlalarının il ve ilçe merkezlerinde imar sınırından itibaren en az 500 metre, köy ve mahallelerde ise 50 metre uzaklıkta bulunması şartı getiriliyor. Bu mesafeler, köy ve mahal-lelerde en kenar evin dış sınırı ile çeltik ekim alanının en yakın noktası esas alınarak belir-lenecek. Düzenleme ile hem tarımsal üretimin sürdürülebilirliğinin sağlanması hem de yerleşim alanlarının çevresel etkilerden korunması hedefleniyor. Teklifte Devlet Su İşleri (DSİ) tarafından denetlenen hidroelek-trik enerji üretim tesislerine ilişkin önemli düzenlemeler de yer alıyor. Buna göre hidro-elektrik santrallerinde can ve mal güvenliğini tehdit edebilecek risklerin tespit edilmesi halinde işletmeci şirketlere ihtar verilerek gerekli tedbirleri almaları için süre tanınacak. Verilen süre içerisinde gerekli önlemlerin alınmaması durumunda şirketlere 250 bin liradan 5 milyon liraya kadar idari para cezası uygulanabilecek. 

Milletvekili Özkaya kanun teklifini duyurdu: 

AK Parti Afyonkarahisar 
Milletvekili Av. Ali Özkaya, tarım, 

orman, enerji ve üretim 
alanlarında kapsamlı 

düzenlemeler içeren kanun 
teklifinin TBMM Başkanlığı’na 

sunulduğunu açıkladı.

AK Parti Afyon 
 Milletvekili Ali Özkaya, 

sosyal medyada yaptığı 
paylaşımda Türkiye’de 

“kripto kişi ve aileler” 
konusunun  

önemli bir sorun  
olduğuna dikkat çekti.  

AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili Av. Ali Özkaya, sosyal medya hesabın-dan yaptığı paylaşımda Türkiye’deki bazı yapılanmalara ilişkin değerlendir-melerde bulundu. Bir kullanıcının “İran saldırılarında ölen İsrailli bir askerin Türkçe ağıtlarla gömüldüğü görüldü” ifadelerini içeren paylaşımını alıntılayan Özkaya, geçmişte yaşadığı bir tecrübeyi aktararak Türkiye’de “kripto kişi ve aileler” meselesine dikkat çekti.  
ÇANKAYA’DAKİ  

ZİYARETİ HATIRLATTI  Özkaya, 2003-2007 yılları arasında Çankaya İlçe Başkanı olarak görev yap-tığı dönemde yürütülen bir çalışmayı 

örnek gösterdi. O dönemde 100 yaşını geçen vatandaşları ziyaret ederek döne-min Başbakanı Recep Tayyip Erdoğan’ın mektubunu ve iyi dileklerini iletmeyi planladıklarını belirten Özkaya, yapılan tespitlerde yaklaşık 20 kişinin 100 yaşın üzerinde göründüğünü ifade etti. 
İSİMLER DİKKAT ÇEKTİ Milletvekili Özkaya, tespit edilen kişiler-den bazılarının isimlerinin Janet, Kanet, Kirgor ve Jansen gibi olduğunu, torun-larının ise Hale, Jale ve Kerim gibi isim-ler taşıdığını belirtti. Bu durum karşı-sında büyük şaşkınlık yaşadığını dile getiren AK Parti Milletvekili Ali Özkaya, Türkiye’de kimlik ve aidiyet konusunun zaman zaman farklı boyutlarda gün-deme gelebildiğini söyledi. Özkaya açık-lamasında, Türkiye’de önemli sorun-lardan birinin “kripto kişi ve aileler” ol-duğunu ifade ederek bu durumun yalnız-ca bireysel değil, aynı zamanda kamu ve bazı meslek kuruluşlarında da etkili olabileceğini savundu. Milletvekili Özkaya, söz konusu konunun toplumsal ve ku-rumsal açıdan dikkatle ele alınması ge-reken bir mesele olduğuna işaret etti.

TARIMDA  
yeni dönem

ÖZKAYA Milletvekili Özkaya’dan  
“Kripto Yapılar” vurgusu


